
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 11 июля 2018 года N 1604-П


О внесении изменения в приказ министерства труда и социальной защиты Калужской области от 13.03.2015 N 118-П "Об утверждении Порядка расходования средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг, организациями социального обслуживания, находящимися в ведении Калужской области" (в ред. приказа министерства труда и социальной защиты Калужской области от 11.05.2017 N 641-П)


     Зарегистрировано в администрации Губернатора Калужской обл. 26 июля 2017 г. N 7729

В соответствии с Законом Калужской области "О нормативных правовых актах органов государственной власти Калужской области"


ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ министерства труда и социальной защиты Калужской области от 13.03.2015 N 118-П "Об утверждении Порядка расходования средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг, организациями социального обслуживания, находящимися в ведении Калужской области" (в ред. приказа министерства труда и социальной защиты Калужской области от 11.05.2017 N 641-П) (далее - приказ) изменение, изложив абзац шесть пункта 2.2.2 приложения "Порядок расходования средств, образовавшихся в результате взимания платы за предоставление социальных услуг, организациями социального обслуживания, находящимися в ведении Калужской области" к приказу в новой редакции:


[bookmark: _GoBack]"- капитальный и текущий ремонт, приобретение строительных материалов, изготовление проектной и сметной документации, проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий (в случаях, предусмотренных действующим законодательством), экспертизы достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, экспертизы результатов, предусмотренных государственным контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, проведение строительного контроля и технического надзора за технологией производства работ;".
2. Настоящий Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.


Министр
П.В.Коновалов
